

## TISKOVÁ ZPRÁVA

9. 8. 2013

### FAJNE LÉTO POKRAČUJE NA DOLU MICHAL A V PIVOVARU RADEGAST

Fajne léto na Technotrase, tedy druhý ročník akcí na podporu technických památek, který pořádá Moravskoslezský kraj společně s Agenturou pro regionální rozvoj, pokračuje i o tomto víkendu. V sobotu je pro návštěvníky připraven program na Dolu Michal v Ostravě. V neděli se mohou pobavit v Pivovaru Radegast v Nošovicích.

*„Na Dolu Michal se návštěvníci mohou těšit na bluesmana Pepu Streichla nebo na kapelu Maxim Turbulenc. Děti i dospělí si mohou přijít zkusit postavit stolu z dřevěných trámů, hledat uhelné sloje, odstřelit uhelné haldy. V neděli Fajne léto pokračuje v nošovickém pivovaru, připravena je silácká show Železného Zekona, vystoupí country skupina BlaF a další umělci, bude se soutěžit v hodu obřím pivním táckem a v dalších disciplínách,“* zve na další akce Fajneho léta náměstek hejtmana pro cestovní ruch **Ivan Strachoň**.

Upozornil, že i tentokrát budou připraveny ochutnávky specialit z kuchařky Jak šmakuje Moravskoslezsko, soutěže pro celou TECHNO TRASU, sbírání razítek do speciálních pasů, kolo štěstí nebo technokostky, pomocí kterých je možné složit foto vybraného objektu. Návštěvníci si budou moci koupit i speciální suvenýry.

**Vstup je zdarma, akce Fajneho léta začínají vždy ve 14 hodin.**

#### FAJNE LÉTO v Moravskoslezském kraji:

Vodní mlýn Wesselsky	3. 8. 2013
Kosárna v Karlovicích ve Slezsku	4. 8. 2013
<b>Důl Michal</b>	<b>10. 8. 2013</b>
<b>Pivovar Radegast v Nošovicích</b>	<b>11. 8. 2013</b>
Úzkokolejná dráha Třemešná – Osoblaha	17. 8. 2013
Technické muzeum Tatra Kopřivnice	18. 8. 2013
Pěchotní srub MO-S5 "Na Trati" u Bohumína	24. 8. 2013
Dolní oblast Vítkovice	25. 8. 2013

Lanek Park – Hornické muzeum	7. 9. 2013
SZM – Areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky	8. 9. 2013
Hasičské muzeum města Ostravy	14. 9. 2013
Vagonářské muzeum ve Studénce	15. 9. 2013

V Moravskoslezském kraji jsou tři z celkových dvaceti českých Národních kulturních památek (památek požívajících nejvyššího stupně ochrany) zařazených do industriálního dědictví a současně také do stávající TECHNO TRASY: Dolní oblast Vítkovic (Důl Hlubina a vysoké pece), Důl Michal a unikátní motorový vlak z 30.let 20. století Slovenská strela, který lze vidět u výrobce - v Muzeu Tatra Kopřivnice.

**Pro bližší informace navštivte stránky [www.technotrasy.cz](http://www.technotrasy.cz)**